小学数学第七册期未试卷

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
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一、 选择题（将正确答案序号填在括号内）。4分

1、一（个）、十、百、千、万……都是（    ）。

      ①数位；②个级；③计数单位。

2、（   ）是我国劳动人民创造的一种简便计算工具。

      ①算盘；②计算器；③计算机。

3、物体的表面或围成的平面图形的大小，叫做它们的（   ）。

      ①周长；②面积；③长度。

4、如果▲×■＝●，那么下面算式不正确的是（　　）。

     ①■÷●＝▲；②●÷▲＝■；③▲＝●÷■

 二、填空题。24分

１、5624500这个数中的“6”在（　 　）位上，“4”在（　　  ）位上。

２、将下面的数按从大到小的顺序排列。

    50500　　500500　　55000　　　60005

   （　　   ）＞（  　 　）＞（　   　）＞（　   　）

３、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。
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４、在（ ）里填上适当的单位名称。

    教室黑板长３（　　  ）；  你现在考试试卷的面积约是11（　   　）。

５、15平方米＝（　  　 ）平方分米　（　    　）平方米＝8公顷　

   18平方分米＝（　   　）平方厘米　　5000厘米＝（       ）米

６、
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是（　）个
[image: image10.wmf]5

1

；
[image: image11.wmf]8

5

是５个
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；在１－
[image: image13.wmf]9

5

中，１可以看成（　）个
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。

７、因为１千克＝1000克，所以１克＝
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千克。那么，１米＝100厘米，所

   以3厘米＝
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)

(

)

米。

8、一个正方形的周长是20厘米，它的面积是（  　　）平方厘米。

9、一道减法算式：○－□＝△。如果○＋□＋△＝150，则○里的数是（　　），  

   □是△的２倍，则△里的数是（　　）。
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10、用分数表示下面各图的涂颜色部分。
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                          (  )          (   )　

三、计算。42分
1、 直接写得数。

38万＋27万＝     3600÷900＝  7×500＝　　640－98＝   270＋720＝

100万－57万＝    7070÷70＝   305×40＝　  
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2、 求未数X。

　　①48＋Ｘ＝145　　　　　②236－Ｘ＝57　　　　　　③27×Ｘ＝1863

④Ｘ÷35＝40　　　　　　⑤Ｘ－764＝1188　　　　　　⑥280÷Ｘ＝5

3、 简便计算。

　①385＋298　　　　　   ②248－197　　　　　　　　③900÷36

　

  ④32×25　　　　　　　　⑤270÷6÷5　　　　　　　　⑥16×7×5

4、 估算。

　　　703÷19　　　　498×72　　　　　898÷31　　　　　6500－1398

5、 列式计算。

   什么数除以64得28？　　　　②84除以７再除以４得多少？

四、应用题。20分（12+8）
㈠只列式不计算。

 1、李明走一步的平均长度是65厘米，他从学校到家走了500步，他家离学校大约有多远？                           
   算式：                                                                               

2、 小红看一本故事书，第一天看了全书的
[image: image21.wmf]8

2

，第二天看了全书的
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，这两天一共看了全书的几分之几？

算式：                                                              

3、 学校操场是长方形，它的长是110米，宽是90米，它的面积和周长各是多少？

周长：                                      面积：                                    

4、 四年级同学参加植树，把90人平均分成2队，每队平均分成3组，每组有多少人？

（用两种方法解答）

第一种方法：                                  第二种方法：                                 

㈡列式解答

1、 铺每平方米草坪需12元。铺一块长为24米，宽为15米的长方形草坪需要多少钱？

2、 用24元钱可以买12瓶饮料。那么用16元钱可以买多少瓶同样的饮料？

五、认真阅读下面短文，并按要求完成下列各题。10分（2+1+1+1+5）
     永安总人口三十三万，土地总面积2942（  ），位于闽中偏西，离福州340千米，到厦门360千米。这里自然资源丰富，其中林木蓄积量22001000多立方米，居全省第一，毛竹面积47300公顷，居全省第二位，重晶石18993100吨，列全国第三位。

1、三十三万写作：                 ；18993100读作：                       

2、把万位后面的尾数省略：22001000≈          万；

3、47300公顷=（        ）平方千米

4、从“平方米、公顷、平方千米”中选出合适的单位填在短文中的（ ）内。

5、某日下午4时，一列火车从永安出发，晚上9时到达厦门，这列火车每小时行多少千米？（列出含有未数X的等式，再解答出来。）
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